# 朋友圈 PENGYOUOUAN

2015年5月22日 星期五 星级编辑 钱智琛 | 组版 刘玉 | 校对 刘军



微信号:scxb123



微博@市场星报

警惕 JINGTI

# 人类将被机器人毁灭 这可不是天方夜谭



电影《超能查派》中,机器人警察替代了人类执勤

机器人有了自己的思想开始反抗甚至杀戮人类,你肯定认为这是科幻电影里的桥段。可如果霍金、特斯拉CEO马斯克、比尔盖茨都认为这是极其可能发生的事情,你还觉得那是天方夜谭吗?

在前不久的伦敦 "谷歌时代精神"大会 上,霍金平静地描述了 人类的命运:"在未来 100年内,结合人工智 能的计算机将会变得 比人类更聪明。届时, 人类将被机器控制。"

今年年初,霍金在一封提倡控制人工管制。 一封提倡控制人工管制。 下自己的名字,微软创始人比尔·盖茨、特斯拉汽车公司与美区区 空探察技术公司与三位 一个企业,一个企业,一个企业,一个企业,一个企业,一个企业, 能已经成为"我们现存的最大威胁"。

### 人工智能将导致人类的灭绝

上上个周末,身在伦敦的霍金以三维全息图的方式出现在悉尼歌剧院,用机械声音对坐在台下的人们说:"我认为我们无法再在这个脆弱的星球上生活1000年,人工智能的全面发展将导致人类的灭绝"。霍金甚至主张人类去其他星球"殖民",以保证种群的延续。

另一些学者则描绘了人类完全被机器人"脾气"主宰的悲凉命运。他若残暴,我们可能被屠杀;他若人道,我们的出生率可能被逐渐降低,自然灭绝;若他们当中有善良的自由主义者,我们将被驯化。

特斯拉CEO马斯克已经开始提前"站岗放哨"。他为一家名为 "Deep Mind"的人工智能公司注入资金,只是为了"盯着这种技术的走向。""人工智能真正严重的危险将在5年、最多10年后便会出现。"马斯克去年11月在博客中写道。或许是太过惊悚,消息刚发出便被删除。相比之下,霍金给出的100年期限简直温和极了。

### 与其麻烦的杀癌细胞,不如直接清除病人

就在上月,哈佛大学法学院呼吁"通过国际法令,禁止开发、生产、使用自主式武器"。起草报告的邦妮·多赫蒂义正辞严地表示:"没有道德和人性的机器不应拥有杀戮的权力!"

科学家担心,会不会有一天,"抗癌斗士"纳米机器人仔细思考后发现,比起杀死癌细胞,清除基因上易患病的人更方便。

在"时代精神"大会上,轮椅上的霍金用脸部的一块肌肉指挥机器说道:"我们需要确保计算机与我们的目标相一致。我们的未来取决于技术不断增强的力量和我们使用技术的智慧之间的赛题"

"人工智能将是人类历史上最大的成功,"早已瘫痪的科学家 霍金在机器的辅助下写道,"不幸的是,这也可能是最后一个。"

来源:中国青年报 文/陈墨

## **荐读**|JIANDU

# 一万次旅行 也拯救不了平庸的你

记得有一年的八月份,公司邀请来一位旅行摄影师给我们讲述他的旅行经历,和他所认为的理想的旅行方式。他说,他曾受到众多的杂志、网站邀请,在25岁前就去过了三十个国家,他的护照上敲满了钢戳,他拍了十万张的照片。但他咬牙切齿地说,这一切都毫无意义。

他开始有点激动,说现在的旅游行业所做的一切都是毫无意义的事情。"旅行社做的事情就是一场骗局,他们收了钱,卖给你们一个根本抓不到的梦。"他愤愤地说:"当然,你们还觉得物超所值。"

这其实并不算是多么新鲜的言论,我见过太多人,一年去两个国家,却照样谈吐无聊,头脑僵硬。太多的人坐十几个小时的火车或飞机,排队在当地地标前花三小时拍一张自拍照,分享到朋友圈以供炫耀。太多的人,在出发前兴奋难耐,却在到达目的地后情绪一落千丈,在酒店里吃泡面,换个地方继续宅着。而这些,怎么可能改变一个人,怎么可能带给人力量?

你说你想去卢浮宫的金字塔博物馆,看到了达芬奇、梵高、毕加索的画作,可你对欧洲艺术又有多少了解?你说,你想去布达拉宫拨动转经轮,可是你并没有任何信仰,你觉得你去了西藏真的会受到心灵的洗礼?

你可能会说:我一年加班那么多天,又没攒到钱,出去旅行一次还要受到这么多条条框框的限制,还要被你泼冷水, 拜托,我只是想出去走走而已,别上升到哲学的层次。

我只能说,这一切都没有错,出去走走,看美景,吃美食,来一场疯狂的购物与代购,如果你觉得满足,你的辛苦钱花的值得,一切都没有关系。但是,抛开一切因素,你真的有想过你为什么要旅行吗?要知道,一万元钱的旅行经费,你可以买三个iPhone,看五百次电影。

不要欺骗自己,旅行不是万能药,尤其是那些千篇一律的旅行,它们所带来的只是更多的伤害。

当然,我反对的只是那种枯燥的旅行。但其实在我们的身边,有太多地方,值得我们去走走,我们其实可以随时开始一次无限时间的旅行。

如果你生活在杭州,你真的去过杭州的每一个展览馆吗?你真的看过苏东坡的每一份真迹吗?你能读懂苏东坡笔墨背后的深长意味吗?你有会去杭州收藏品市场淘些好玩的小物件吗?你会在清晨醒来,骑车环绕还未苏醒的西湖吗?

如果你要往外走,你能不能为自己定制一条最适合的线路?能不能拒绝打卡式的拍照?能不能在出发前多读点当地文化历史的书?能不能找到一些志同道合的旅行伴侣?能不能把一切烦恼抛在脑后,能不能将全部的内心,投入到未知的探索之中?

提醒 | TIXING

# 夏季来了 这些东西千万别放车里

夏季到了,气温直线上升,高温天除了让人们心情烦躁外,一些安全隐患也随之而来,平时司机们随意放在车内的一些小物品,可能就会变成危险物品。

夏季不宜放车内的物品"黑名单":

**瓶装水:**在阳光暴晒的车内存放一段时间以后,瓶子易挥发出对人体有害物质,若继续饮用,将造成安全隐患。

一次性打火机:含有液态丁烷成份,长时间暴晒后,内部压力增强,在加上摩擦、挤压等因素,易

老花镜:属于凸透镜,易将光线聚集在一起,如果车辆停在阳光暴晒的地方,易引发车辆火灾。 碳酸饮料:含有二氧化碳气体的碳酸饮料,在高温下容易膨胀,进而引起爆裂,发生危险。

汽车香水:香水挥发产生易燃气体,爆炸临界点为49℃。据监测,夏天阳光照射15分钟,车内温度会达到65℃,很容易引发爆炸。



女孩子、男孩子们创业,千万记住,不要成为剩女剩男。剩女剩 男跟优秀没有关系,是你内心是否愿意付出、担当。今天我看到很多 优秀的女孩子、男孩子都结了婚,生了孩子,是你自己内心愿不愿意 付出,愿不愿意妥协,愿不愿意花时间在别人身上,愿不愿意创造。

——5月20日,马云在杭州举办的全球女性创业者大会上的演讲。

一个不按牌理出牌的人,他所获取的超额利润,其实是以伤害大多数按牌理出牌的人的利益为前提的,是通过以破坏市场秩序为策略而乱中取胜。于是,在很多企业家兵败落难之际,往往是冷眼旁观者多,挺身救险者少;落井下石者多,雪中送炭者少;冷嘲热讽者多,同情怜惜者少,这也就不足为奇了。

-吴晓波谈避免败局